



ALBANIA

4 ημέρες

Αναχώρηση στις

14 – 17/4

**Hotel
THEATRO city
center 4***
Τίρανα

Τιμή συμμετοχής

209€

Με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλινο
+90€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας. Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. ΦΠΑ.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων.

1^η μέρα: Μ. Παρασκευή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΟΡΥΤΣΑ - ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ – ΤΙΡΑΝΑ (490χλμ)

Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο. Αφού περάσουμε τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής περνάμε στην Αλβανία και κατευθυνόμαστε προς την Κορυτσά. Ιστορική πόλη πολύ κοντά στα σύνορα, η 6η μεγαλύτερη πόλη της Αλβανίας. Προσκύνημα στον Ιερό ναό της Αναστάσεως και χρόνος ελεύθερος. Συνεχίζουμε για Πόγραδετς στις όχθες της λίμνης Οχρίδας, απέναντι από τον Όσιο Ναούμ. Χρόνος για φωτογραφίες και συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της χώρας τα Τίρανα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Αργά το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον Ορθόδοξο Καθεδρικό ναό της Αναστάσεως του Χριστού, (πολλά αρχιτεκτονικά σημεία του παραπέμπουν στο ναό της Αγίας Σοφίας στην Κωνσταντινούπολη), ο οποίος αποτελεί σημείο αναφοράς της πόλης. Θα γνωρίσουμε το σπουδαιότερο έργο της Αυτοκέφαλης εκκλησίας της Αλβανίας, θα προσκυνήσουμε τον Επιτάφιο του Κυρίου, θα ακολουθήσουμε την περιφορά, και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: Μ. Σάββατο ΔΥΡΡΑΧΙΟ - ΜΠΕΡΑΤ – ΤΙΡΑΝΑ(240χλμ)

Πρωινό. Σήμερα θα ολοκληρώσουμε την γνωριμία μας με την πολύχρωμη πόλη. Θα δούμε την τεράστια πλατεία Σκεντέρμπεη, το ιστορικό μουσείο της χώρας, το τζαμί Ετέμ Μπέη, την πυραμίδα και άλλα. Συνεχίζοντας τη μέρα μας κατευθυνόμαστε στην πανέμορφη πόλη του Δυρραχίου. Θα περιηγηθούμε στην πόλη και θα απολαύουμε τον καφέ μας στην εντυπωσιακή παραλία της. Επόμενος σταθμός μας το Μπέρατ, είναι ένας από τους ωραιότερους προορισμούς στο ηπειρωτικό κομμάτι της Αλβανίας, χάρη στη φήμη που το συνοδεύει ως «Πόλη των Χιλιάδων Παραθύρων». Δεν είναι τυχαίο, άλλωστε, ότι η UNESCO έχει εντάξει το παραδοσιακό του τμήμα στη λίστα με τα μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Επιστρέφουμε στα Τίρανα. Ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τη λειτουργία της Ανάστασης στον Ορθόδοξο Καθεδρικό ναό της Αναστάσεως του Χριστού, και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα : Κυριακή του Πάσχα ΤΙΡΑΝΑ – ΚΡΟΥΓΙΑ(80 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση με προορισμό την ιστορική πόλη της Κρούγιας, την αετοφωλιά και γενέτειρα του εθνικού ήρωα της χώρας, του Γεωργίου Καστριώτη (Σκεντέρμπεη). Η Κρούγια υπήρξε απόρρητο κάστρο και το μεγάλο κέντρο αντίστασης στην εξάπλωση των Οθωμανών – Τούρκων στα Βαλκάνια. Το Μουσείο του Σκεντέρμπεη, το παραδοσιακό παζάρι με τα τοπικά προϊόντα και η πανοραμική θέση της Κρούγιας πάνω από τις κεντρικές κοιλάδες της Αλβανίας, προσδίδουν στην πόλη μια ξεχωριστή θέση. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Πασχαλινό γεύμα. Ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθεροι στα Τίρανα για πρόγραμμα της επιλογής σας. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα : ΤΙΡΑΝΑ – ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΔΕΡΒΙΤΣΑΝΗ - ΚΑΚΑΒΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (580χλμ)

Πρωινό και σήμερα θα αφήσουμε τα Τίρανα για να κατευθυνθούμε προς το Αργυρόκαστρο, προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού. Μια πόλη κτισμένη επάνω σε οκτώ λοφάκια, σμιλεμένη εξολοκλήρου από πέτρα, κι ένα κάστρο βγαλμένο από παιδικό παραμύθι να την στεφανώνει και να την βαφτίζει. Χρόνος για σύντομη γνωριμία. Αφού γευματίσουμε εξ' ιδίων στη Δερβιτσάνη φτάνουμε στα σύνορα της Κακαβιάς, για να περάσουμε στην Ελλάδα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στη Θεσσαλονίκη το βράδυ.